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Cap. 8 – exercício 15d e 15e , pág 227 
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Cap. 8 – exercício 15d e 15e , pág 227 (continuação)
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Cap. 8 – exercício 15d e 15e , pág 227 (continuação)
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Cap. 8 – exercício 16c e 16d , pág 227 
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Cap. 8 – exercício 16c e 16d , pág 227 (continuação)
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(0, 0, z) =>  3.0 + 4.0 – z – 12 = 0  => z = -12
(0, 0, -12)

(0, y, 0) =>  3.0 + 4y – 0 – 12 = 0  => y = 3
(0, 3, 0)

(x, 0, 0) =>  3x + 4.0 – 0 – 12 = 0  => x = 4
(4, 0, 0)



Cap. 8 – exercício 16c e 16d , pág 227 (continuação)
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(0, 0, z) =>  0 - 0 + z – 1 = 0  => z = 1
(0, 0, 1)

(0, y, 0) =>  0 - y + 0 – 1 = 0  => y = -1
(0, -1, 0)

(x, 0, 0) =>  x - 0 + 0 – 1 = 0  => x = 1
(1, 0, 0)



Cap. 9 – exercício 1h e 1i , pág 234  
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1h) 𝑓 3 + ∆𝑥, 4 − 𝑓 3, 4 =
10+2∆𝑥

4
−

10

4
= 
𝟐∆𝒙

𝟒

𝑓 3 + ∆𝑥, 4 =
2(3 + ∆𝑥) + 4

4
=
6 + 2∆𝑥 + 4

4
=
10 + 2∆𝑥

4

𝑓 3, 4 =
2.3 + 4

4
=
10

4



Cap. 9 – exercício 1h e 1i , pág 234  
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1i) 𝑓 3, 4 + ∆𝑥 − 𝑓 3, 4 =
10+∆𝑦

4
−

10

4
= 
∆𝒚

𝟒

𝑓 3, 4 + ∆𝑦 =
2 3 + 4 + ∆𝑦

4
=
6 + 4 + ∆𝑦

4
=
10 + ∆𝑦

4

𝑓 3, 4 =
2.3 + 4

4
=
10

4


